

18 августа 2023г.

г. Владимир

Пресс-релиз

Специалисты «Владимирэнерго» провели урок по электробезопасности

Энергетики филиала «Россети Центр и Приволжье» – «Владимирэнерго» провели урок электробезопасности в летнем лагере МБУ «Детско-юношеский центр отдыха «Дружба» Собинского района. В занятии приняли участие более 40 детей и подростков.

Заместитель главного инженера – начальник управления производственной безопасности и производственного контроля Роман Бакланов рассказал ребятам о правилах безопасного поведения вблизи энергообъектов и осторожности при обращении с электроприборами.

Дети в игровой форме смогли себя испытать в роли настоящего работника энергетической отрасли, примерив на себя специальную форму и средства защиты. Энергетики попросили ребят всегда помнить не только об огромной пользе электроэнергии, но и об ее опасности.

«Особенно важно знакомить детей с соблюдением правил безопасности вблизи объектов электросетевого хозяйства. Специалисты «Владимирэнерго» регулярно проводят тематические уроки в образовательных учреждениях и лагерях. Необходимо каждому ребенку объяснить опасность воздействия электрического тока и напряжения, чтобы избежать ситуаций возникновения несчастных случаев», – подчеркнул заместитель генерального директора «Россети Центр и Приволжье» – директор филиала «Владимирэнерго» Иван Янин.

«Владимирэнерго» – филиал публичного акционерного общества «Россети Центр и Приволжье» (ПАО «Россети Центр и Приволжье»). В настоящее время филиал «Владимирэнерго» оказывает услуги по передаче электроэнергии и технологическому присоединению к электросетям во Владимирской области. В состав филиала входят 17 районов электрических сетей (РЭС), которые обслуживают территорию площадью 29 тысяч квадратных километров с населением 1,4 млн. человек.

«Россети Центр и Приволжье» – торговый знак ПАО «Россети Центр и Приволжье» (находится под управлением «Россети Центр» - торговый знак ПАО «Россети Центр») – дочернее общество крупнейшей в Российской Федерации энергокомпании ПАО «Россети». «Россети Центр и Приволжье» является основным поставщиком услуг по передаче электроэнергии и технологическому присоединению к электросетям в девяти регионах РФ. Под управлением компании находится 285 тыс. км воздушных и кабельных линий электропередачи, свыше 1,5 тыс. подстанций 35-220 кВ, 67 тыс. трансформаторных подстанций 6-35/0,4 кВ и распределительных пунктов 6-10 кВ. Общая мощность этих энергообъектов превышает 44,6 тыс. МВА. С 11 сентября 2017 года полномочия единоличного исполнительного органа «Россети Центр и Приволжье» переданы «Россети Центр».*

** С июня 2019 года все компании магистрального и распределительного электросетевого комплекса в корпоративных и маркетинговых коммуникациях, а также на всех носителях фирменного стиля используют новое название, содержащее торговый знак «Россети» и региональную или функциональную привязку.*

Компания «Россети» является оператором одного из крупнейших электросетевых комплексов в мире. Управляет 2,35 млн км линий электропередачи, 507 тыс. подстанций трансформаторной мощностью более 792 ГВА. В 2019 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 763 млрд кВт·ч. Численность персонала группы компаний «Россети» - 220 тыс. человек. Имущественный комплекс ПАО «Россети» включает 35 дочерних и зависимых обществ, в том числе 15 межрегиональных, и магистральную сетевую компанию. Контролирующим акционером является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом РФ, владеющее 88,04 % долей в уставном капитале.

Пресс-служба филиала
«Россети Центр и Приволжье» - «Владимирэнерго»

Тел: (4922) 47-00-88
+7-915-790-23-40
e-mail: hramicheva.aa@vl.mrsk-cp.ru